

# 南海区百村男子篮球赛桂城赛区开赛

赛事时间为9月6日~23日,18日起可通过手机观看直播



■平南社区队与平东社区队比赛开始,双方队员争球。

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/黄远灿 摄影报道)9月6日19时,“南海农商银行杯”2021年南海区百村(居)男子篮球赛暨桂城街道男子篮球赛拉开帷幕。即日起至9月23日,桂城29支社区球队共350多名球员将进行比拼,角逐冠军头衔。市民可通过网络直播观看赛事。

## 350多名球员参赛 挥洒汗水角逐冠军

2021年南海区百村(居)男子篮球赛暨桂城街道男子篮球赛首战由夏北社区队对阵夏南一社区队。夏北社区队队员配合默契,频频得分,首节就拿下17分,领先对手15分。第二

节,夏北社区队再接再厉,将比分拉大至27分。最终,夏北社区队以85:11战胜夏南一社区队,获得小组赛首场胜利。而另一边,平东社区队与平南社区队的对战势均力敌,抢断、篮板不断,更频频上演“三分大战”,比分咬得相当紧。两节比赛结束,双方比分为18:17。经过一轮战术调整后,平东社区队逐渐拉开比分,最终以48:30的比分战胜对手。

当晚第三场比赛,由大圩社区队对战江滨社区队。大圩社区队队员郭炳龙介绍,为备战本次比赛,社区提前两个月组织训练,希望今年的成绩比去年更好。“我们的‘小目标’是挺进16强,‘大目标’是一直赢下去。”郭

炳龙说。桂城街道宣传文体旅游办相关负责人介绍,考虑到疫情防控的需要,本届赛事不设观众席,将于9月18日起进行网络直播,让球迷们通过手机就能观看精彩比赛。9月18-23日将举行1/4决赛、1/2决赛及决赛,市民可关注“南海桂城”微信公众号,在线观看赛事。

## 硬件软件齐升级 桂城篮球氛围好

作为南海区全民健身体育品牌赛事,南海区百村(居)男子篮球赛从2005年至今已连续举办15年,素有“南海NBA”的美誉。每年夏天的球赛成为篮球爱好者交流切磋的平台,掀起

了全民健身运动的热潮。经过多年发展,南海区百村(居)男子篮球赛已成为桂城关注度极高的“篮球盛宴”。篮球赛连年举办,参赛队伍也逐年增加,实现了各社区篮球运动的强强对决,促进了各社区之间的交流,同时提高了大家的篮球竞技水平,增强群众对村居的归属感和凝聚力。

为丰富群众的精神文化生活,形成团结向上、全民健身的良好氛围,近年来,桂城还举办桂城男子篮球联赛、珠三角(桂城)三人篮球争霸赛等篮球比赛,奖金丰厚,影响力大,吸引越来越多桂城乃至珠三角市民参与,助力桂城实施乡村振兴战略和乡风文明建设。

同时,为提升社区人居环境,也为爱打球、爱跑步的市民提供便利,桂城启动建设社区体育公园建设三年发展规划。3年内,桂城将投入超11亿元,新建提升、改造完善不少于150个社区体育公园,营造全民健身氛围。届时,每个社区都有属于自己的社区体育公园,让社区居民随时都能运动,并在运动中感受乐趣,散发朝气与活力。



扫码观看更多精彩内容

## 里水企业职工参与红色游活动

# 追寻红色记忆 凝聚奋斗力量



珠江时报讯(记者/邓施恩)9月5日,里水镇宣传文体旅游办联合里水创思驿站开展“追寻红色记忆 凝聚奋斗力量”红色游活动,组织产业工人到展旗楼了解里水文化,乘坐“梦里水乡”游船上党课,到北沙中共南三花工委史迹展览馆重温党的光辉历史,继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,以此坚定产业工人的理想信念,激发爱党爱国爱家情怀,凝心聚力为里水产业发展做出贡献。

## 登高望远赏文化 乘船游览学党史

活动当天,天气晴朗。“这里环境真好,可谓里水的‘城市绿肺’!”里水企业职工亲子家庭怀着轻松而期待的心情,欣赏山道两旁的自然风景,纷纷发出赞叹。

沿着山道走,职工家庭来到山顶地标——展旗楼。展旗楼有七层,其中六层都是不同主题的展区,集历史名人、历史遗迹、古建筑、非物质文化遗产等于一体,富有浓厚的地方特色。“这里展品丰富,带孩子来了解人文历史最合适不过了。”在各层展厅,企业职工们牵着孩子的手,讲述着里水镇的人文历史与文化习俗。一件件承载着里水历史岁月的文物,以崭新的面貌展现在游客面前。

随后,职工家庭又来到艺术河畔码头,踏上极具岭南古韵格调的游船,开展梦里水乡红色移动学堂,体验党史学习教育新模式。在游船内,南海区教育责任督学谢泽光为职工家庭上了一堂别开生面的党史课,主题为《弘扬红船伟大精神 奋进复兴新时代》。

谢泽光介绍了中国共产党建立的艰苦过程及早期共产党员不懈奋斗的故事,深刻阐述了“红船精神”的精神内涵。谢泽光深入浅出、生动易懂的讲解,让大人和小朋友都听得津津有味,现场不时响起热烈掌声。



■企业职工在中共南三花工委史迹展览馆参观。珠江时报记者/陈志健 摄

## 了解革命英雄事迹 增强爱党爱国情怀

随后,职工家庭来到北沙革命老区,游览了里水双拥公园和中共南三花工委史迹展览馆。在导赏员的讲解下,职工家庭从序章、党的诞生、隐蔽战线、革命成果、走进新时代五个展区中,聆听了1946年至1949年,中共南三花工委以

里水北沙沈村为根据地,开展地下革命斗争的光荣事迹,观看了珍贵的藏品和历史文字资料,深刻感悟到革命先烈的大无畏精神。

“北沙革命老区留下了革命先辈的艰苦奋斗足迹,这让我明白了如今幸福生活的来之不易!”有小朋友表示,今后将继续努力学习,做一名“请党放心,强

国有我”的社会主义合格接班人。

自开展党史学习教育以来,里水镇创新整合红色资源,发挥“红馆、红站、红船”等红色阵地的作用,打造“不忘初心”红色之旅精品线路,组织党员、青少年、职工等群体,开展形式多样的党史学习教育主题活动,推动党史学习教育走“心”更走“实”。

推广

## 丹灶开展非户籍人口信息 排查登记行动

# 加强摸排整治力度 共建平安和谐丹灶

珠江时报讯(记者/吴泳 通讯员/麦永汉)近日,丹灶镇综合治理办(流管)、丹灶派出所联合各村(社区)驻村警官、流管干部及专管员等一行深入出租屋,全面开展非户籍人口信息排查登记专项行动。

8月1日,《佛山市非户籍人口居住登记条例》(下称《条例》)出台。丹灶加大宣传、加强摸底排查整治力度、不定期“回头看”检查,从压实各方主体责任,保障全镇非户籍人口信息排查登记工作顺利完成。

近期,丹灶各村(社区)陆续组织出租屋主、厂企及其他居所负责人分批次召开会议,要求严格按照《条例》相关规定,及时、主动向所属村(社区)流管站报送居住人员信息,做到“人来登记,人走注销”。

丹灶镇综合治理办(流管)利用微信公众号平台转发政策法规、条例宣传等资料,使出租屋主、租客及厂企负责人等更深入了解《条例》;同时深入出租屋,特别是人口密集的中大型出租屋及厂企宿舍派发宣传单张,引导广大群众自觉遵守规定,做到主动上报信息、主动登记信息。

丹灶镇综合治理办(流管)开展地毯式、滚动式排查和上门核查,重点摸清出租屋、厂企以外的其他居住场所,并对该类场所居住人员进行信息登记及居所房屋消防安全整治工作,努力达到辖区非户籍人口信息排查登记及消除违规出租屋消防安全隐患全覆盖。

近段时间以来,丹灶镇综合治理办(流管)工作人员会对此前下发整改通知书的违规居住场所及已走访巡查的出租屋,进行不定期“回头看”检查。若检查发现居所负责人没按要求整改或整改后仍不规范,依然存在重大消防隐患的,将对违规居住场所进行直接封停处理。

截至目前,丹灶镇各村(社区)共走访巡查出租屋19979间,核查非户籍人口59595人,开具整改通知书312份,封停违规居住场所10间。

接下来,丹灶镇综合治理办(流管)将持续开展非户籍人口信息排查登记专项行动,切实提高“人屋”登记纳管率,共建平安和谐丹灶。



## 反诈宣传进社区 守护长者“钱袋子”

珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/陈婉红)近日,里水镇金旗峰社区在岭南机械厂生活区开展防范电信诈骗宣传活动。

长者易成为电信网络诈骗的受骗群体,为此,金旗峰社区党委班子带领社区治安队、流管和网格员深入老年群体,宣传防范诈骗知识和技巧,向老年人讲解诈骗实例,普及常见诈骗手段及防诈骗方法。

“阿姨,遇到陌生人时,千万不要透露自己和家人的身份、存款、银行卡等信息。”宣传人员向长者耐心讲解遇到可疑情况时,要多与子女、亲属进行沟通,或拨打110报警;并向居民们讲解“国家反诈中心”APP的功能,手把手协助部分对手机操作不熟悉的长者安装注册软件。

# 中国银行全方位助力举办2021年服贸会

在2021年中国国际服务贸易交易会期间,中国银行正式发布“中银智链”和“跨境贸易俱乐部服务”两大金融服务品牌。

“中银智链”供应链金融品牌具备“全”新交互渠道、“全”产业链延伸、“全”产品线协同、“全”景开放生态四大服务特色,是中国银行打造的可拓展、可延伸的品

牌系列。发布会期间,中国银行还依据不同行业经营特征,量身定制供应链综合金融服务方案品牌,同步发布“中银医药链、中银汽车链、中银装备链、中银建筑链”四大行业子链,满足不同行业对供应链金融的个性化需求。

此次发布“跨境贸易俱乐部服务”品牌,是中国银行不断丰

富跨境金融领域服务范畴,落实国家“稳外贸”政策的又一重要举措。未来,中国银行将充分发挥TCA平台线上化、数字化、优质海外客户资源和海量市场信息等优势,在全球范围内帮助境内企业拓展贸易渠道。

此外,服贸会现场,由服贸会组委会和中国银行共同主办

的“企业供需对接会”吸引来自美国、日本、法国等近20个国家和地区的企业参会。对接会依托中国银行“惠如愿·中银e企赢”全球企业生态系统,采用“线上+线下”对接模式,为全球企业搭建展示、交流、洽商、合作的平台,不断丰富服贸会成果。

(招卓臻)



■服贸会现场。